

### CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL FABRICIANO Estado de Minas Gerais

### RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PREGÃO PRESENCIAL Nº 09/2023

TIPO: Menor preço por lote

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 17/2023

PROCESSO DE COMPRA N°: 108/2023

DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS: 13/12/2023 às 13h00min

**DATA DE EMISSÃO: 30/11/2023** 

ÓRGÃO REQUISITANTE: Administração Geral

A Pregoeira da Câmara Municipal de Coronel Fabriciano/MG, Sra. Neucy Gonçalves Faustino da Silva, nomeada pela Portaria Nº 022/2023, faz a RETIFICAÇÃO do edital de licitação Pregão Presencial Nº 009/2023, após análise e julgamento da impugnação interposta pela empresa Apha e Omega Comercial Ltda CNPJ: 25500445/0001-24, e na necessidade de modificar as seguintes exigências contidas no Anexo I — Termo de Referência: subitem 7.2, alínea l; subitem 09 e itens 006 e 026 da Planilha de Produtos, descrita no subitem 10, conforme seguem:

## 1. OBJETO DA LICITAÇÃO:

**1.1.** Constitui objeto do presente contrato a aquisição de cestas natalinas (kits natalinos) para os servidores da Câmara Municipal de Coronel Fabriciano, autorizada pela Resolução n° 1.123/2019, conforme especificações, quantidades e condições presentes no anexo I do edital do Pregão Presencial n° 09/2023.

# 2. DAS ALTERAÇÕES:

- 2.1. Ficam alterados o subitem 7.2, alínea l e subitem 09 no Anexo I do Termo de Referência, onde a data prevista para entrega do objeto passa a ser **22 de dezembro de 2023**.
- 2.2. Os itens 0006 e 0026 da Planilha de Produtos, descritos no subitem 10, passa a ter a seguinte redação:

000 6	Mochila ou bolsa térmica para acondicionar os frios. Dimensão aprox.: 32 x 20 x 47cm, em material térmico, com silk de imagens alusivas ao natal. Litragem mínima: 24 litros, com alça.	
002	Caixa em madeira maciça (pinus) com dimensões internas livres mínimas	
6	de: 38 x 18 x 61cm. (LxAxC) para acondicionamento dos produtos.	

### 4. DISPOSIÇÕES FINAIS:

4.1. Destaca-se a permanência da data do certame no dia 13 de dezembro de 2023, às 13h, bem como as demais disposições do edital que não foram modificadas por este termo



## CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL FABRICIANO Estado de Minas Gerais

retificador, disponibilizado, na sua íntegra, no site da Câmara Municipal de Coronel Fabriciano, link licitações e contratos, juntamente com o edital inicial, ou solicitado pelo email: secretaria@coronelfabriciano.mg.leg.br. Coronel Fabriciano, 05 de dezembro de 2023.

Coronel Fabriciano/MG, em 05 de dezembro de 2023.

Neucy Gonçalves Faustino da Silva PREGOEIRA